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2 UGunwnwuwwuwnt ywuwnnithwl, pinyny, uyhwnwy, 60-62 Jd hwuwnnipjwdp, wwywybhwptbpny 4+4Jd, wypndbh|, pwnpn

thwlywuny, Gptp hwjwuwn pwgynn W huni Jwubnpny, pwgynn dwuh gwthup (1,15 p.x0,93 |.) U, punhwuncp swthup
(1,15 p.x 2,8 |.)U - 3,22 U2 x 61 hwwn, Swugny (1,15 p.x0,93 |.) U-1,07 U2 x 61 wwn = 65,3 U2 UGnhwnwuwwuuwnb
wwwncthwl, pinyny, uyhwnwy, 60-62 JU hwuwnnipjudp, wwywyGthwpetbpenyd 4+4dd, ynpndh|, pwpn thwywuny, GntGp
hwdwuwp pwgynn W puntp dwubpnd, $pwdnigwiny’ pwdwuywd Gpynt hwjwuwp dwubph, pwgynn dwuh swthup’
(1,4 p.x0,93 [.) U, punhwluncp gwthup (2,4 p.x 2,8 [.)U - 6,72 U2 x 15 hwuw, Swugny (1,4 p.x0,93 |.) U -1,3 U2 x 15 hwuwn
= 19,5 U2 UGlnwnwuwwuwnt ywwunithwl, pinyny, uwyhwnwy, 60-62 Jd hwuwnnipjwdp, wwywythwptbpepny 4+44d,
wnndhr, pwnn thwywuny, 2 funy W 1 pwgynn Jwutpny, pwgynn dwuh gwthup® (1,35 p.x0,93 [.) U, $pwdnLgwjny,
swithup” (0,40 p.x2,8 |.) U, punhwuntp swthup® (1,75 p.x2,8 [.)U - 1 hwuwn, Swugny, swthup (1,35 p.x0,93 |.) U = 1,26 U2
UGunwnwuwwuwnt ywwunnthwl, pinynd, uyhwnwy, 60-62 JU hwuwnni-pjwdp, wwywybthwpbenyd 4+4Jd, ypndh|, pwnpn
thwywuny, 2 hwywuwnp dwubpny™ 1 puny W 1 pwgynn, $pwuncgwjny, swthup (0,40 p.x (2x1) |.) U, punhwuntp
swthup® (1,75 p.x 2,0 |.)J =3,5 U2- 2 hww, Swlugny, swthup (1,35 p.x 1,0 L) U=1,35U2 x 2 hwuwn = 2,7 U2
Ubtinwnwuwwuwnt ywuwnnthwl, pinyny, uyhwnwy, 60-62 Jd hwuwnni-pjwdp, wywythwpebtpny 4+4dJdd, ypndh|, pwpn
thwlywuny, 2 hwjwuwp dwubpny™ 1 puny W 1 pwgynn, $pwdnrgwjny, sgwthup (0,40 p.x2,0 [.) U, punhwUuntp gwthup
(1,75 p.x2,0 U - 1 hwwn UGnwnwuwwunt ywuwnnithwl, pinyny, uyhwnwy, 60-62 Jd hwuwnni-pjwdp,
wwwlbhwpbpny 4+4dd, ypndhl, pwpn hwywuny, 3 hwjwuwp dJwubpny™ 2 punyy W 1 pwgdnn, pwgynn dwup




pwdwluys 2 Jwuh™ 1 puney W 1 pwgynn ° pwgynn dwuh gwthup (1,35 p.x0,75 ) U, $pwdnrquiny pwdwujwsd 4 dwuh,
Spwdnigwjh punhwuncp gwthup (0,40 p.x4,5 U, punhwuncp gwthup® (1,75 p.x4,5 [)J - 1 hwwn Swugny, swthup® (1,35
p.x 0,75 [.) U=1,02dJ2 -1 hwn UGnwnwuwjwunt ywwunnithwl, pinyny, uyhwnwy, 60-62 Jd hwuwnnc-pjwdp,
wwwlbthwptpny 4+44dd, ypndhl, pwpn hwywuny, 2 hwdwuwp Jwubpny™ 1 puny W 1 pwgydnn, pwgynn dwup
pwdwuysd 2 Jwuh, gwithup® (1,35 p.x (2x0,75 |)) U, $pwdnrgwiny pwdwuywéd 4 Jwuh, dpwdnrgwjh punhwuncp
swithup (0,40 p.x 3,0 DU, punhwuncp gwthup (1,75 p.x 3,0 [.)U - 1 hwuwn, Swlugny, swithup (1,35 p.x 0,75 [.) U = 1,02 U2
-1 hwwn










NMNOJIHOE ONMNCAHMUE

npeaginaraeMoro Toeapa

OOO IMNpuw WnH B Ka4ecTBe y4aCTHNKa B paMKaxX y4acTuA B 3JIEKTPOHHOM aykunoHe nopg kogom LUEU-EUXUMNQR-201/24 HuXKe

npeancrtaBadeT NoJiHoe onncaHme npeasiaraeMmMoro MM ToBapa.

Homep noTa

MpepnaraemMbiii ToBap

TeXHN4YeCKNne XapakKTepnctmkun

MeTannonnacTukoBoe okKHO ¢ 6n1okoMm, 6enbir, TonwmHom 60-62 MM, cTekKnonakeTom 4+4mMM, Npopunb, CIOXKHbLIM
3aMKOM, N3 TpeX OTKPbIBAOLWNMUN U FAYXUMN YacTAaMN, pa3Mmep oTKpbiBaowen 4actu (1,15 B.x 0,93 w.) m, obwun
pasmep (1.15B8.x 2,8 wW.) M- 3,22 M2 X 61 wT c cetkon (1,158.x0,93 w.) m-1,07 M2 x 61 wt= 65,3 M2
MeTannonnacTukoBoe OKHO C 610kKoM, 6enbir, TONWNHON 60-62 MM, cTeksona-keTomMm 4+4mMM, NpodPusb, COXKHBIM
3aMKOM, N3 Tpex OTKPbIBAOWUMU N FAYXUMU YaCTaAMUN, ppaMyron - pasfeneHHbl Ha ABYX PaBHbIX YacTen, pa3m.
oTKpbiBatowen 4yactum (1,4 8.x 0,93 w.) m, obwnn pasmep (2.4 8.x 2,8 w.) m - 6,72 M2 x 15 wT, c cetkon (1,4 B.x 0,93
w.)m-1,3mM2 x 15 wrt= 19,5 M2 MeTannonsactukosoe okHO c 6n1okom, 6enbin, ToNWMHON 60-62 MM, CTEKJIOMAKETOM
4+4MM, NpoPUNb, CNOXKHBLIM 3aMKOM, 10TKPbIBAOLWMMUN N 2 FAYXUMN YacTAaMN, pa3Mmep oTKpbiBatowen 4actu (1,35 B.x
0,93w) m chbpamyron pasmepom (0,40 B.x 2,8 W) m, obwmnnm pasmep (1,75 B8.x 2,8 w) Mm - 1 WT, C ceTKkon, pasmepom (1,35
B.Xx 0,93 w.) M- 1,26 M2 MeTannoniacTukoBoe OKHO ¢ 6/10koM, Benbin, ToNWMHON 60-62 MM, cTekNionakeToM 4+4Mm,
npogunnb, CIOXKHbLIM 3aMKOM, 2 OANHAKOBbIX YacTen, 1 oTKpbiBatoWwunm n 1 rnyxon, dppamyron pasmepom (0,40 B.x (2x1)
w) m, obwmm pasmep (1,75 B.x 2,0w) m =3,5 M2 - 2 wT Cc ceTkon, pasmepom (1,35B8.x 1,0 w.) m = 1,35 M2 x2 wt = 2,7
M2 MeTannonnacTukKoBoe OKHO C 610koM, benbin, ToNWwWMHON 60-62 MM, cTeK/oNnakeToM 4+4MM, Npounb, CNOXKHbIM
3aMKOM, 2 OANHAKOBbIX YacTen, 1 oTKkpbiBatowmnm nu 1 rnyxon, dopamyrom pasmepom (0,40 B.x 2,0 w) M, obwimin pasmep
(1,75 B.x 2,0 ) M - 1 wt MeTansioniacTukoBoe oKHO ¢ 6y1okoMm, benbir, TONWMHON 60-62 MM, cTekJionakeToM 4+4mMmM,

npodunnb, CJAOXKHbLIM 3aMKOM, 2 OANHAKOBbLIX YacTen, 1 rayxonm n 1 oTKpbiBalOWWNA , OTKPbIBAOWMNA YaCcTb pa3aesieH Ha 2




4acTu - pa3mepom (1,35 B. x (2x0,75 w.)) M, bpamyron pasgeseHHbIn Ha 4 YacTu, obwnn pasmep ppamyrn (0,40 B.x 3,0
w) m, obwwnn pasmep (1,75 8.x 3,0 w) M - 1 wt c ceTkon, paamepom (1,35B8.x 0,75 w.) M = 1,02 M2 - 1 wt
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